

MUNICÍPIO: Ascurra

1ª Reunião Presencial com Núcleo Gestor - 17/06/21

**PAUTA E ENCAMINHAMENTOS**

Pauta		<b>Encaminhamentos/ Pendências</b>
Assunto	Descrição	
<b>Apresentação equipe</b>		
<b>Apresentação metodologia</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- O que é plano diretor</li> <li>- Metodologia</li> <li>- Cronograma</li> </ul>	<p><b>NEUR:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Encaminhar arquivo com a apresentação para os participantes e disponibilizar o mesmo material no drive do Plano Diretor;</li> <li>2. Disponibilizar cronograma detalhado para o NG</li> </ol>
		<p><b>Pendências da reunião de 11/06/21:</b></p> <p><b>PMA:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Decretar NG - encaminhando - Enviar decreto p/ NEUR - <b>Luise</b>;</li> <li>2. Desenvolver regulamento Audiências - encaminhando - Enviar decreto p/ NEUR - <b>Luise</b>;</li> <li>3. Fazer email/drive específico para o P.D. - encaminhar link de compartilhamento para NEUR - <b>Luise</b>;</li> <li>4. Avaliar formas de participação “híbrida” nas Audiências - encaminhar definição final p/ NEUR - <b>Carlos e Odirlei (?)</b>;</li> <li>5. Organizar material e divulgar Revisão do Plano no site da Prefeitura - <b>Richard</b>;</li> <li>6. Disponibilizar Plano de Saneamento, Plano de Resíduos Sólidos, Plano de Turismo, Plano da Mata Atlântica e demais no drive do P.D. - <b>Odirlei</b>;</li> <li>7. Encaminhar lista de demandas (problemas vividos) de cada lei objeto de Revisão - <b>Luise, Carlos, Odirlei, Fiscais,...(Equipe de Apoio e demais)</b></li> <li>8. <del>Mapeamento das propostas de alteração de limites do perímetro urbano e bairros - Odirlei - <b>OK</b></del></li> </ol>